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10. Hírlevél       TERMÉNYPIACI  ELŐREJELZÉSEK          2008-06-23

Összefoglaló

Az  amerikai  kukorica  vetésterület  károsodásából  más  kukoricatermelő
országok előnyt kovácsolhatnak. 

Az Európai Unióban jó termés ígérkezik gabonából, különösen kalászosokból. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További  értelmezés:  amikor  2008/2009-ről  beszél  egy  cikk,  az  a  magyar
értelemben az  idei  2007/2008-as év,  azért  mivel  a  2008/2009-es  év  számára,
mint értékesítési évet jelent. 

Olajos növények: 

Az olajos növények piacán az elmúlt négy napban nem történt semmi lényeges, az
árak továbbra is magasak a szűk piaci  kínálat miatt,  valamint az USA szójabab
vetéseinek az árvíz okozta károsodása miatt. 
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Gabonanövények: 

2008. június 19., csütörtök

Brazíliának kedvezhet a várható amerikai kukorica terméscsökkenése.

SAO PAULO, 2008. június 19. – Szerencsétlenség valakinek,  szerencse másnak.
Párhuzamosan az árvíz sújtotta amerikai kukoricaföldeken történtekkel, csupán két
hét alatt Brazília 300 ezer tonna gabonát adott el. Sőt mi több, sikerült ezt a tételt az
induló  250  dolláros  ár  helyett  290-300  dollárért  eladni  tonnáját.  Most  nevük
elhallgatását  kérő  piaci  szakértők azt prognosztizálják, hogy a világnak Brazíliába
kell menni, ha kukoricát akar venni valaki, a kezdeti 11,5 millió tonnás előrejelzés,
hogy  ekkora  mennyiséget  kívánnak  exportálni,  bizonyára  Brazília  túl  fogja
teljesíteni. . 

Magyarország számára is hasznos a fenti brazil cikk megállapítása, nem fog
tudni a tengerentúlról kukorica érkezni nagy mennyiségben az idén Európába.
A 300 dolláros brazil kikötőben felszámított kukorica ár tonnánként drágább,
mint  ma  telephelyen  Magyarországon.  Ez  pedig  talán  még nem fordult  elő
soha. 
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A fentebbi  cikkrészlet  is jelzi,  hogy Amerikában a  kukoricaárak  továbbra  is
magasak maradnak, ennek hatása lesz Európára is. 

Németországi terményárak június 21-én. 

GABONA
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Malmi búza                             t    189,56 euró
Étkezési rozs                          t    177,63 euró
Takarmányárpa                      t    179,04 euró
Sörárpa                                  t     240,81 euró

OLAJOSOK

Repce                                     t    437,98 euró
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